

教育学院召开 2024 年秋季 第六次学生管理工作会议

10月11日上午10:30,教育学院组织召开了2024年秋季第六次学生管理工作会议,学院党总支书记、副院长匡灿,全体学工人员参会。本次例会围绕奖助学金评定、学生竞赛指导以及新型师范生培养等重要议题展开,为学生工作明确了方向,注入了新的活力。



贺汉明详细介绍了奖助学金评定标准和流程,要求各辅导员严格按照规定进行评定,确保奖助学金能够真正激励优秀学生、帮助困难学生。匡灿强调,要加强对评定的全过程监督,杜绝任何不公与违规现象的发生。

学生竞赛指导成为本次例会的又一重点议题。匡灿指出学生竞赛是培养学生创新能力和实践能力的重要平台。各辅导员要积极组织学生参加各类竞赛,为学生提供专业的指导和支持。鼓励教师参与竞赛指导工作,将竞赛与教学相结合,提高教学质量。此外,要建立健全竞赛激励

机制，对在竞赛中取得优异成绩的学生和指导教师给予表彰和奖励。

新型师范生的培养也是本次例会的重要内容。随着教育的不断发展，对师范生的要求也在不断提高。他提出要加强新型师范生的培养，注重培养学生的教育教学能力、信息技术应用能力和创新能力。加强与学生实习单位的合作，为师范生提供更多的实践机会，提高师范生的综合素质。



我们要深刻学习领会党的二十届三中全会精神，凝心聚力、奋发进取，为全面建设社会主义现代化强国、以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴做出师范人新的贡献。

撰稿：学生管理科
初审：贺汉明
复审：匡 灿
核发：教育学院